

本报免费供报,小报童在王府大街开展“三八节”回馈母爱活动 卖500份报纸,赚钱给妈妈买礼物



小报童正在卖报纸。

本报讯 3月8日,本报组织七田阳光情商少儿领袖学院的小报童们,在王府大街周围开展了卖报给妈妈买“三八节”礼物的活动。一上午小报童们就将500份报纸销售一空。

3月8日上午9点,在新市区银座购物广场附近出现了一群稚气未脱的小报童,这些小报童正鼓足勇气向路过的行人

推销着报纸,“您好,我是七田阳光的小小卖报童,我正在参加齐鲁晚报卖报活动,我要用自己卖报纸赚的钱,给妈妈买‘三八节’的礼物,请您买一份报纸吧!”。

这是七田阳光情商少儿领袖学院以“三八妇女节”为契机和齐鲁晚报日报记者站联合组织的“小小卖报童”活动,活动

中的小报童在3岁到6岁之间。本次活动由齐鲁晚报日照记者站无偿提供报纸,让孩子通过街头卖报,以自己的勤劳与智慧,用真情和行动来感恩回报母亲,锻炼孩子的人际交往能力、团队合作意识以及抗挫折力,为妈妈们献上一份最真挚的爱和最特别的节日祝福。
(刘建华)

电力公司三庄供电站走进陈家沟小学 向学生普及安全用电常识

本报3月9日讯(记者 张萍 通讯员 王生顺 赵永梅)近日,日照供电公司三庄供电站“爱心电力行,情暖陈家沟”活动走进三庄镇陈家沟小学,除了为学校供电线路进行检查外,还普及用电常识。

日照供电公司三庄供电站对学校内所有用电线路进行更

换、整理,彻底解决了学校用电压低、线路破损老化漏电等严重安全问题,使学校用电更加安全,校园环境更加美观。

同时,日照供电公司专业人员还给学生进行用电安全常识培训。“电脑、电视机着火应用毛毯、棉被等物品扑灭火焰……”,都是学生们刚刚知道的新知识。

通过专业人员的ppt讲解,让更多的农村留守儿童提高了用电自护自救能力,增强了用电安全意识。在“雷锋月”里将浓浓爱心注入山村小学。

另外,供电公司女志愿者在“三八节”来临之际,和学生们一起开展“给妈妈写一封信”活动,对孩子们适时进行感恩教育。

学习雷锋

近日,山海天旅游度假区卧龙山小学全体师生面对国旗举行“相约春天·从今天做起”学雷锋活动启动仪式,引导学生从身边的小事做起,传承新时代的雷锋精神。学校还通过“志愿者在行动”等一系列活动,让雷锋精神在校园闪光。图为小学生正在宣誓。

本报记者 张萍 通讯员 丁耀昌 摄影报道



3月7日,日照大学城各高校为庆祝女生节纷纷挂出条幅,举办特色节日祝福活动。

在日照职业技术学院活动现场,女生可以在展板上写下自己的小心愿和联系方式,有意的男生可以帮她完成心愿。并且参加活动的所有女孩均可把自己的联系方式投于抽奖箱,最后将会抽出幸运女孩。幸运女孩将会获得泰迪熊、多盒巧克力、棒棒糖、精美笔记本、面膜等精美礼品。活动现场,还向女生随机发放图书馆电影放映厅的电影票。图为女生们将自己的心愿贴在展板上。
本报记者 王在辉 通讯员 张天放 摄影报道

庆女生节

高泽小学开展学雷锋活动

本报3月9日讯(记者 张萍 通讯员 金超)近日,五莲县高泽小学结合学雷锋活动启动“学雷锋做文雅学子暨文明礼仪教育月”活动。

学校组织学唱一首关于雷锋的歌曲,进行班级大PK;同时,呼吁学生每人阅读一本关于雷锋的书籍。图书室全天开放,推荐学生阅读《雷锋的日

记》、《雷锋的故事》等有关书籍。另外,号召学生们集中查找一次身边的不文明的行为。

除此之外,学校还开展“日行一记”活动,所有学生每人设立“日行一记”日记本,并以日记的格式记录下身边的好人好事;学校还计划举行“我是文雅学子”主题演讲活动,诠释新时代的雷锋精神。

日照市外国语学校 召开学雷锋主题班会

本报3月9日讯(记者 张萍)3月5日是“学雷锋”日,日照市外国语学校开展了一系列的“学雷锋”活动。

学校组织召开“学雷锋”主题班会,各班会内容充实、形式多样,主要通过诗歌朗诵、演讲、重温雷锋日记、歌唱雷锋歌曲等方式传颂雷锋事迹,歌咏雷锋精神。据悉本次活动是为

了进一步加强精神文明建设,弘扬雷锋精神,培养学生关爱他人,勇于奉献,服务社会的优秀品质。

通过此次活动,使学生们对雷锋平凡而光辉的一生有了更加全面的了解,使同学们明白到学习雷锋要从我做起,从身边的小事做起,从生活中的点点滴滴做起。

五莲三中举行首届英语节 学生模仿演讲惟妙惟肖

本报3月9日讯(记者 张萍 尚秀江 秦全玲)3月3日下午,五莲三中多功能报告厅座无虚席,首届英语节颁奖仪式暨汇报演出正在精彩上演,活动的开展培养了学生学习英语的兴趣,拓展了学生视野,体现了合作与交流,推动了英语特色教学的发展,提升了校园文化品位。

在现场,曹毅等同学正在模仿美国总统奥巴马演讲,语速、音色甚至表情和手势惟妙惟肖,不时博得观众的阵阵掌声。你方唱罢我登场,英语短剧、英语歌曲、新概念背诵等节目精彩纷呈,全面展示了学生应用英语的能力和学校英语教

学成果。

为进一步深化新课程改革,营造校园英语文化氛围,培养和提高学生英语学习的浓厚兴趣,五莲三中于2月17日—3月3日举办首届英语节。本届英语节以“爱英语爱生活”为主题,本着“人人参与,个个展示”的原则,积极倡导“想说、敢说、能说”、“动口、动脑、动手”,组织和引导学生在游戏、体验中感受英语魅力,激发学生英语学习激情。英语节期间,教导处、各年级和英语学科通力合作,举办了快乐英语组合游戏、英语手抄报展评、英语歌曲比赛、英语讲故事比赛、英语演讲比赛等活动。

五莲县完成“三年行动计划” 三年建成幼儿园78处

本报3月9日讯(记者 张萍 通讯员 庞绪生 范为永)3日,记者从五莲县教育局获悉,五莲县顺利完成学前教育“三年行动计划”,三年内共投资1.1亿元,完成幼儿园建设78处,12处乡镇中心幼儿园全部通过省教育厅认定,创建省十佳幼儿园1处、市级示范园10处、市级一类幼儿园30处。

据了解,该县构建硬件建设强力推进机制,连续两年把城乡幼儿园建设列入为民办实事工程,设立100万元专项奖励资金,积极通过财政投入、资金置换、企业带资建设等多种方式筹资,定期组织教育、住建部门专业人员对工程进行督查,倒逼工期,保证质量。树立精品意识,所有中心园全部按照省定标准、聘请省市设计院专家设计,安装配备安全监控系统及多媒体教室、科学发现室等特种用室,伙房配备烤箱、蒸车、冰箱和消毒车等先进设备,活动室全部为

木质地板,内部装修和桌椅多采用原木打磨成型。该县在省学前教育发展论坛做了典型发言,被授予全市唯一的“城乡幼儿园建设改造工作先进单位”。

在硬件升级的同时,该县教育局全面规范办园,制定出台《五莲县规范化幼儿园评估标准》等指导性文件,深入开展“幼儿园规范化建设年”活动,选拔幼儿园园长和骨干教师赴上海、南京、青岛等地考察学习,组织乡镇幼儿教师分期分批到县直优秀幼儿园全天候跟班学习,对全县幼儿教师进行普通话、绘画等基本功达标培训,城乡幼儿园逐步规范化。同时,立足长远,确立了区域活动、家园共育等7大实验项目,成立了3大教育联盟,实行领头园带动基地园、乡镇中心园辐射村级园联盟式共同发展,探索具有山区特色的幼教发展模式。“乡土资源的创造性开发与利用”成为全省幼儿园特色教育典型。